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 بارم سئوالات
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید.

 
 چند ضلعی محاطی: -الف

 

 زاویه ظلی:-ب
 

 
 
 

 درون دایره یکدیگر را قطع کنند آنگاه: M در نقطه ای مانند  CDو    ABقضیه:هرگاه خط های شامل دو وتر دلخواه 
MA .  MB = MC . MD 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 را به دست آورید.  AB از وتر   Oفاصله   AB= 4و    AB=60و    C(O,R)در دایره 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

باشد آنگاه وتر  AB=11تقسیم کرده اگر  2به  1سانتی متر را به نسبت  9به طول  CD   وتر ABوتر   C(O,R)در دایره 

CD  وترAB  را به چه نسبتی قطع می کند؟ 
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 "2"صفحه 

 محاط شده باشد. R مساحت مثلث متساوی الاضلاعی را به دست آورید که در دایره ای به شعاع  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید.
 

 یکدیگرند یک .............است.ترکیب دو بازتابی که محورهای بازتاب موازی -الف
 

 بازتاب جهت شکل را ........................–ب 

 

 باشد تصویر شکل .......... می شود و آن را .............می نامیم.  1K   اگر   K و نسبت Oدر تجانس به مرکز -ج

 
 

 Aمی نامیم  نقطه    Aنقطه   dرا تحت بازتاب نسبت به خط    Aقرار دارد  تصویر نقطه   dاز خط   3به فاصله   Aنقطه 
 را محاسبه کنید.   AAپاره خط  حاصل شود طول   Aدرجه دوران می دهیم  تا نقطه   120به اندازه   Aرا حول نقطه  

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 ( 0K   و ABغیرواقع بر پاره خط  O قضیه:تجانس شیب خط را حفظ می کند.)

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

پاره خط  خارج  Oباشد در حالتی که    k<0  و نسبت O در تجانس به مرکز  AB مجانس پاره خط  ABفرض کنید پاره خط 

 AB    باشد نشان دهید:   
/ /A B

K
AB

      . 
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 "3"صفحه 

بر راستای   MNبسازیم به طوری که پل    Bبه  Aدو طرف رودخانه باشند و بخواهیم جاده ای از  Bو Aاگر دو شهر 

 کوتاه ترین مسیر ممکن باشد؟ AMNBرودخانه عمود باشد محل احداث پل را کجا در نظر بگیریم که مسیر 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 Lسانتی متر رسم کنید که دوسر آن روی  3در صفحه مفروض اند پاره خطی به طول   LوLوLسه خط دو به دو ناموازی 
 باشد.  Lموازی و Lو

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

در حالت   Mخارج این دایره مفروض است مجانس این دایره را نسبت به نقطه   Mو نقطه  )O,R)Cدایره 
1
2

K      رسم

 کنید.

 

 
 

 
 

مثلث مربع اندازه هر نیمساز داخلی برابر است با حاصل ضرب اندازه دو ضلع زاویه منهای حاصل ضرب در هر قضیه:
 اندازه دو قطعه ای که نیمساز روی ضلع مقابل ایجاد می کند.

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 2شوند از هم دور می  120کیلومتر بر ساعت و با زاویه  50و  30دو قایق از یک نقطه در دریاچه ای با سرعت های 
 ساعت بعد دو قایق در چه فاصله ای از یکدیگر هستند؟
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 "4"صفحه 

 است. BC=10و AC=4و AB=7و  ABCمثلث در 
 

 را بیابید. C طول نیمساز زاویه -الف
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 را بیابید. BCطول میانه وارد بر ضلع -ب

 
 
 

 
 
 

 
 

  و  A=120و  ABC , 10=BCدر مثلث 
10 6
3

AC    است مقدار شعاع دایره محیطی مثلث و اندازه زاویه های حادهB 

 را به دست آورید.  Cو
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

را به دست   A مفروض است با استفاده از دستور هرون اندازه زاویه   AB 7=BC=5و  AC=3با اضلاع   ABCمثلث 

 آورید.
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 "موفق باشید"
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